

凌晨，居民家中起火致室内3人死亡

事发阜南，火灾原因尚在调查中

星报讯(朱贺 巩彬 记者 杨文艺) 7月27日凌晨，阜南县和谐小区居民林某家发生火灾，导致林某的妻子及两个孙女死亡。

据该小区负责安保工作的李队长介绍说，林某在附近一个小区里当保安。事发的夜间正在另一小区值班，家中只有妻子和两个孙女。

据了解，火灾发生在凌晨，该小区保安夜间巡逻时，听到家住在小区里的一位摆夜摊卖小吃的女子大喊“楼上失火了。”小区保安闻讯赶紧到值班室拨打110、120、119报警，同时给住户林

某打电话要求林某赶紧回家。

随后，阜南消防大队、阜南县120急救中心赶到现场，消防人员经过及时紧张的救援，林某的妻子(52岁)、两个孙女从房间中先后救出。林某的小孙女小梦(6岁)(化名)经查看已经没了呼吸。大孙女雨晴(9岁)(化名)尚有呼吸，120急救人员在救援人员的帮助下将雨晴和奶奶紧急送往医院，但两位伤者被送进阜南县人民医院经抢救无效死亡。

7月27日上午，阜南县成立事故调查组和善后工作小组，对火灾发生的具体原因进行调查，相关责任单位正在安抚家属。

文理科二本今天进行征集志愿录取 439所二本院校公布征集计划5117个，二本录取今天结束

星报讯(记者 桑红青) 偏远地区院校仍是今年征集大户，云南、贵州、新疆及东北三省等地院校没有完成录取的较多。昨天，在我省招生没有完成招生计划的文理科二本院校公布了征集计划，文理科共有439所院校公布征集计划5117个。

从省考试院公布的二本征集志愿计划表分析，理工类共有251所院校未完成录取，缺额计划共计3849个；文史类有188所院校公布征集计划，缺额计划共计1268个。除了新疆、西

藏、东北三省等地域偏远的院校参与征集的较多外，省属院校仍占征集计划的“大头”，其中宿州学院理科缺额计划达到1103个。

据介绍，依照我省高招录取日程安排，符合征集志愿填报的考生昨天已经填报过征集志愿。今天将进行文理科二本征集志愿录取，“征集志愿”录取结束后，仍未完成计划的院校及专业按考生填报的“降分征集志愿”进行逐分降分投档。文理科二本院校录取工作将于今天结束。

经济学家樊纲昨日做客合肥畅谈中国经济走势—— 税收政策有助于调控房地产市场

星报讯(记者 张华玮) “进入2013年下半年，中国房地产政策倾向性不会改变的同时，会加快新的制度建设，譬如房产税试点的扩大。”昨日下午，中国经济改革研究基金会国民经济研究所所长樊纲教授以“2013及未来中国经济增长的趋势和政策”为主题，在由中国太平和工商银行联合举办的“名家之约”论坛上发表精彩演讲。

对今年经济发展目标，樊纲表示，今年中国经济增长预期7.5%到8%，估计今年到不了8%了。在他看来，7%、8%是世界最高的增长，超过9%、10%是通货膨胀加资产泡沫，低于7%有通货紧缩。而当前最突出的一个问题是大家

感觉经济比较低迷。

樊纲表示，基本的原因是软着陆还没有完成。从2004年到2007年，是中国经济的一个高涨，相当程度上出现了过热。不仅仅是中国，从2005到2007，美国房地产泡沫所带动的美国金融泡沫，带动全世界经济过热。

“然而经济的高速增长也埋藏了一定的隐患，出现了房地产市场的高速增长和金融机构的资金紧张，从而直接影响实体经济的发展。”

樊纲表示，2013年中国经济总体将逐渐趋于平稳，新的政策将会陆续出台，特别是房产税试点的推行，将直接对控制房价起到一定作用。

皖企自营百货欲打造全国样本

星报讯(记者 张华玮) 在目前全球经济环境不好，中国经济增速放缓的大背景下，零售百货业面临的危机前所未有。百货企业联营模式弊病凸显，是否该回归自营模式的讨论，空前热烈。7月26日，中国百货业自营模式研讨会在巢湖召开，安德利的自营模式，成为专家学者关注的焦点。

安徽安德利百货股份有限公司，坚守自营模式长达20年，商品自营比重达80%，平均零售价格低于市场价10%至15%，毛利超过20%，高于全国百货业平均水平，成为中国百货行业的成功样本。

“走自营道路，其实是无奈之举。”安徽安德利百货股份有限公司董事长陈学高告诉记者。

“安德利上世纪90年代起步，没规模缺名气，哪有品牌厂家愿意把货品送上

门来？我们想联营，也没人愿意跟我们联，只能靠自己走出去掏腰包采办商品。”

就这样，前身是安徽庐江县小型国有零售企业的安德利百货，2002年改成股份制，并始终坚持自营，零售业务涵盖百货、超市和电器卖场，3家百货商场和120多家超市门店广布安徽省巢湖市、庐江县、和县等县城和乡镇。据悉，安德利也将入驻合肥，一座10万方左右的大型自营百货航母，或将改变合肥的商业格局。

“我们的目标很明确，就是三四线城市，深耕农村市场。”陈学高说，“我们会继续完善自己的网点布局，向安徽的各个县、县级市扩张。”

中国人民大学商学院教授、博导黄国雄肯定了陈学高的意见，他认为安德利要利用自营优势，深耕安徽市场，而不要盲目向外扩张。



昨日，合肥市庐阳区三十岗乡向日葵托管乐园留守儿童与永红路小学举行“城乡手拉手，互动促成长”暑期活动，近50名城乡孩子们在一起做游戏、演节目，度过一个有意义的假期。

葛传红 陆芳敏 记者 倪路/图

黄山金银纪念币8月8日全球发行 系央行首次为我省发行金银纪念币

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 日前，省政府新闻办召开新闻发布会，公布了中国人民银行首次批准我省发行黄山金银纪念币的消息。据悉，该套纪念币将于今年8月8日在全球公开发行。

据省政府金融办戴利强介绍，金银纪念币是国家法定货币，被称为当代文物，具有投资、收藏、升值等三重价值，同时又是一种极具特色的金融文化产品。此次发行黄山金银纪念币，主要目的是发挥我省得天独厚的资源优势，提升黄山的品牌效应和知名度，弘扬徽州

文化，打造属于安徽核心竞争力的文化品牌。黄山金银纪念币中一个规格的产品，在设计图案中包含“迎客松”，迎客松不仅是黄山的象征，更是中国人民热情好客的象征。

由于此次发行采取的限量制，只有物种规格，其中1公斤圆形金币，最大发行量为200枚；四分之一盎司圆形金币，最大发行量只有30000枚。省金融办将和人民银行合肥中心支行一起，积极争取中国金币总公司多安排给安徽一部分发行量，以满足我省广大投资者、收藏者的需要。

来“啤酒节”就有机会得万元大奖哦

星报讯(记者 丁林) 第七届合肥国际啤酒节已于7月26日在安徽国际会展中心盛大开幕。每年一到啤酒节，啤酒广场内的中心舞台便成了欢乐中心。今年啤酒节更是规划了300平方米大型演艺广场。记者获悉，在17个主题之夜中，不但要上演中西兼容的精彩表演，还将邀请知名主持人亲临现场。

17个夜晚17个不同的主题，异彩纷呈：外籍演艺之夜，美国百老汇经典舞曲、韩国魔幻泡泡秀、阿拉伯肚皮舞、西班牙弗拉明戈舞、尼日利亚黑人真人DJ秀轮番上演；摇

滚之夜，live演出瞬间点燃激情，全场“躁起来”；魔幻之夜，“第一快手”带来令人眼花缭乱的奇幻表演；大咖之夜，“小沈阳”、“鸟叔”大驾光临；小丑之夜，滑稽可爱的表演引人捧腹；COSPLAY之夜，御姐萌妹齐上场，带你进入异次元空间……

除此之外，每晚将举办啤酒竞技大赛，招募啤酒达人；搭建“合肥好声音”平台，让观众一展歌喉；开阔的舞池区将带来自由舞动、全城欢动的热烈气氛。而在游戏互动环节，更有万元惊喜礼品赠送。

高温，烈性犬易“发脾气”伤人 民警支招：“软肋”是后颈和鼻子

星报讯(汪超 记者 张火旺) 昨日中午12时许，黄山市黄山区公安分局指挥中心接到群众报警称：一小区楼道下有只流浪的烈性犬，没有任何约束措施，对进出楼道的小孩和老人大声吼叫，给小区过往居民安全带来严重威胁。经过近半个小时的努力，在黄山区治安大队、甘棠派出所民警和小区居民的共同努力下，烈性犬最终得到妥善处置。

随着气温变化，动物也会和人类一样，情绪烦躁失控，导致伤人事件的发生。

黄山区公安局指挥中心提醒：广大市民遇到烈性犬时，不要看到烈性犬就失去理智，更不能立即就跑；也不要对视烈性犬；一旦烈性犬对人实施撕咬时，不要拉扯被咬者，这样会加重烈性犬撕扯；可以用棍棒攻击烈性犬的后颈，也可用木棍指向烈性犬的嘴，通常烈性犬会咬住棍子，从而放弃对人肢体的撕咬；同时不要用棍棒打烈性犬的头，烈性犬的头盖骨很厚很硬，这只会激怒它；棍击烈性犬时的最有效部位是后颈和鼻子。